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Dr. Smuk Péter

Smuk Péter 1975. szeptember 17-én született, győri lakos. 1994-ben érettségizett a Pannonhalmi Bencés Gimnáziumban. Az ELTE bölcsészkarán 2003-ban szerzett történész diplomát. Az ELTE Győri tagozatán 1997-től tanult jogász szakon, summa cum laude diplomáját 2002-ben vehette át. Egyetemi tanulmányai alatt több szakkollégium tagja volt, továbbá aktív szervezője az egyetemi hallgatói kulturális közéletnek. Doktori (PhD) fokozatát 2008-ban szerezte a Széchenyi István Egyetemen, summa cum laude minősítéssel. Disszertációjának címe: Ellenzéki jogok a parlamenti jogban, témavezetője Kukorelli István volt. 2013 szeptemberében habilitált, a Széchenyi István Egyetemen.
2002-től a Széchenyi István Egyetem oktatója, 2009-től egyetemi docens. Az Alkotmányjogi és Politikatudományi Tanszék minden tárgyának oktatásában közreműködött, így alkotmányjogot, politológiát, összehasonlító alkotmányjogot oktat, graduális és doktori képzésben egyaránt.

A Széchenyi István Egyetemen több vezetői feladatot is vállalt. 2002-2008 között a Batthyány Lajos Szakkollégium igazgatója, 2007-2012 között a doktori iskola titkára, 2007-2013 között a Kari Tudományos Diákköri Tanács elnöke, egy-egy cikluson át az Egyetemi Tanács és a Kari Tanács választott tagja volt. 2012-től nemzetközi és tudományos; jelenleg általános és oktatási dékánhelyettes. 2013 nyarán az alkotmányjogi és politikatudományi tanszék vezetőjévé választották. 

Az egyetemen kívül is aktív közéleti szerepet vállalt, 1998-2002 és 2006-2010 között helyi önkormányzati képviselő és több alapítvány kuratóriumi tagja; a felsőoktatási tehetséggondozás terén pedig kiemelendő, hogy 2010-12 között a budapesti Szent Ignác Szakkollégium rektora volt.
Tagja a Magyar Alkotmányjogászok Egyesületének, a Magyar Politikatudományi Társaságnak, illetve az MTA Köztestületének.

Oktatói és kutatói tevékenységéért a következő díjakban részesült: a Széchenyi István Egyetem részéről 2012-ben Publikációs Nívódíj (monográfia kategóriában a „Magyar közjog és politika 1989-2011” című könyvéért); a Győri Jogászképzésért díj 2009-ben, valamint az Universitas Alapítvány Hegedűs Gyula ösztöndíja 2008/2009-ben. 2008/2011 között OTKA posztdoktori kutatás vezetője, 2013/14-ben Magyary Zoltán Posztdoktori Ösztöndíjat nyert. Az Országos Tudományos Diákköri Tanács tehetséggondozó tevékenységét 2013-ban Mestertanár Aranyéremmel ismerte el. 
Nemzetközi tapasztalatot szerzett tanulmányutakon Krakkóban, Varsóban, Leuvenben, Berlinben; vendégelőadóként a varsói és a pisai egyetemeken; előadóként több külföldi konferencián, többek között Moszkvában, Pozsonyban és Krakkóban. Alapítója és éveken át szervezője a győri Batthyany Summer Schoolnak, valamint szervezője a Visegrad Winter Seminarnak. Nemzeti szakértőként működik közre a Göteborgi Egyetem Varieties of Democracy című kutatási projektjében.

Az MTMT bejegyzései elérhetőek: https://vm.mtmt.hu//search/slist.php?lang=0&AuthorID=10017569. 
Angol és német nyelven kutat, középfokú nyelvvizsgával rendelkezik angol és latin nyelvekből.
(Lezárás: 2013. december 15.)
